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PROTOKÓŁ NR3/2015 

Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 19 MARCA 2015 ROKU 

Obecność : według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 

otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie 

poinformował, że członkowie Komisji wraz z zawiadomieniem otrzymali proponowany 

porządek obrad, w którym w związku z prośbą Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Hażlachu i Pełnomocnika Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz ds. Przeciwdziałania Narkomanii proponuje dokonać zmiany 

w kolejności omawiania poszczególnych punktów, przez co będzie się on kształtował 

następująco: 

l .	 Sprawy bieżące. 

2.	 Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2014. 

3.	 Raport z realizacji Gminnego Programu PrzeciwdziałaniaNarkomanii w Gminie Hażlach 

na rok 2014. 

4.	 Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu 

za 2014 rok. 

5.	 Sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach za 2014 rok. 

6.	 Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonania 

zadań określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach 

na lata 2012-2014. 

7. Omówienie przedsięwzięćz zakresu rozbudowy bazy sportowej na terenie Gminy.
 

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski zwrócił się z prośbą do członkowie Komisji, 

aby udali się z wizytacją do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu celem 

zweryfikowania konieczności przeprowadzenia generalnego remontu w tej jednostce. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
oprowadziła członków Komisji po pomieszczeniach Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Hażlachu . 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat konieczności przeprowadzenia 

generalnego remontu i powiększenia o dodatkowe pomieszczenia Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Hażlachu, w tym również dostosowania do potrzeb osób 

niepełnosprawnych, w trakcie której Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Hażlachu Monika Dziadek poinformowała, że aby było można przeprowadzić remont 

w przyszłym roku należy w tym roku wykonać projekt. 
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Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie wniosek 

o przeprowadzenie generalnego remontu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Hażlachu , który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 6 głosach "za". 

Ad. 2, 3 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiazywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach za rok 2014. 

Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz ds. Przeciwdziałania Narkomanii Małgorzata Liszka-Leowska omówiła 

w/w sprawozdanie. Następnie odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące 

sprawowania kontroli nad zadaniami realizowanymi w ramach Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz uzyskania jednorazowego 

zezwolenia na sprzedaż alkoholu podczas imprez plenerowych. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Hażlach za rok 2014. 

Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz ds. Przeciwdziałania Narkomanii Małgorzata Liszka-Leowska omówiła 

w/w raport. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie 

z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiazywania Problemów Alkoholowych 

w Gminie Hażlach za rok 2014, które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowal i przy 6 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie raport z wykonania 

Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach za rok 2014, który 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad.4 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Hażlachu w 2014 roku. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
omówiła w/w sprawozdanie. Następnie odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące: 

procedury i konsekwencji wynikających z założenia "Niebieskiej Karty", przemocy 

w rodzinie, funduszu alimentacyjnego, zasiłków rodzinnych, obowiązków Gminy w zakresie 

przewozu osób niepełnosprawnych. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie 

z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu w 2014 roku , które 

członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 
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Ad.S
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy
 

Hażlach w 2014 roku.
 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażłachu Monika Dziadek
 
omówiła w/w sprawozdanie.
 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie
 

z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach w 2014 roku, które członkowie
 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za".
 

Ad. 6
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny
 

i wykonania zadań określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy
 

Hażlach w 2014 roku.
 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek
 
omówiła w/w sprawozdanie. Następnie odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące:
 

pieczy zastępczej, świetlic środowiskowych wsparcia dziennego, struktury zatrudnienia,
 

mieszkań chronionych i socjalnych, korzyści wynikających z założenia "Kart y Dużej
 

Rodziny", szkoleń zorganizowanych dla osób bezrobotnych.
 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek
 
poruszyła problem zapewnienia schronienia osobom bezdomnym w okresie zimowym.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w problemu.
 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek
 
poinformowała o możliwości otrzymania - za pośrednictwem organizacji pozarządowych:
 

Caritas Polska, Polski Czerwony Krzyż, Federacja Polskich Banków Żywności i Polski
 

Komitet Pomocy Społecznej - produktów spożywczych z Banków Żywności dla osób
 

potrzebujących w formie paczek żywnościowych.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w problemu.
 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie
 

z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonania zadań określonych w Gminnym
 

Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach w 2014 roku, które członkowie Komisji
 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach " za".
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Ad. 7 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat przedsięwzięć z zakresu rozbudowy 
bazy sportowej na terenie Gminy Hażlach, w tym: budowy budynku dla sportowców 
w Kończycach Wielkich, planowanej budowy boiska wielofunkcyjnego wraz z bieżnią 

w Pogwizdowie, budowy trybun przy boisku w Rudniku, opracowywanego projektu 
budowlano-technicznego na boisko wraz z lodowiskiem w Kończycach Wielkich. 

Członek Komisji Józef Piekar z uwagi na coraz częstsze przypadki boreliozy wskazał, 

iż należałoby się zastanowić nad wykonaniem oprysków przeciwko kleszczom czy komarom. 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat w/w problemu. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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